



ΣΩΜΑ
ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

Αθήνα, 15 Απριλίου 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 7/ 2022

ΠΡΟΣ : Όλες τις Αγέλες Λυκοπούλων της Π.Ε. Αθηνών
ΚΟΙΝ. : Αρχηγούς Συστήματος της Π.Ε. Αθηνών
ΘΕΜΑ: Διήμερη Εκδρομή Κλάδου Λυκοπούλων

Αγαπητοί μου,

Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του **Κλάδου Λυκοπούλων** της Περιφέρειάς μας, το **Σαββατοκύριακο 21 & 22 Μαΐου 2022**, θα πραγματοποιηθεί Διήμερη Εκδρομή του Κλάδου, στο Προσκοπικό Κέντρο «Δημήτριος ΡΑΝ Αλεξάτος», στην **Περδικόβρυση Παρνασσού (<https://scoutcenters.gr/parnassos/>)**.

Η δράση αυτή, που θα πραγματοποιηθεί μετά από δύο χρόνια λόγω πανδημίας, θα δώσει την ευκαιρία τόσο στα Λυκόπουλα όσο και στα Ενήλικα Στελέχη των Αγελών μας, να βρεθούν μαζί, να ζήσουν όμορφες Λυκοπουλικές στιγμές στην Ύπαιθρο, αλλά και να προετοιμαστούν για τις καλοκαιρινές κατασκηνώσεις τους!

Αρχηγός της εκδρομής θα είναι το Ενήλικο Στέλεχος του Σ.Ε.Π. κ. **Τσουρούφλης Κυριάκος** (τηλ. επικ. 6988 071680, email: ktsourouflis@yahoo.gr).

Το κόστος συμμετοχής ορίστηκε στα **€ 30,00** κατ' άτομο και περιλαμβάνει τη μετακίνηση, τη διαμονή, τα υλικά προγράμματος, τα αναμνηστικά της δράσης και μέρος της διατροφής. Παράλληλα, γίνεται προσπάθεια εξασφάλισης χορηγιών, για την κάλυψη σε είδη τροφοδοσίας, οπότε και το τελικό ποσό θα οριστικοποιηθεί μια εβδομάδα πριν την εκδρομή. Παρακαλούνται οι Α.Σ. όπου χρειαστεί να συνδράμουν μέσω των Ε.Κ.Σ. για να διευκολύνουν οικονομικά τη συμμετοχή των ανήλικων μελών μας.

Για τη συμμετοχή των παιδιών στη δράση, θα χρειαστεί:

- 1 Μέχρι την **Δευτέρα 2 Μαΐου 2022**, οι Α.Α.Λ. να καταχωρήσουν ηλεκτρονικά τις συμμετοχές της Αγέλης τους στο e-sep. Να ετοιμάσουν δηλαδή, το Δελτίο Εκδρομής του τμήματός τους, το οποίο και θα πρέπει να συνδέσουν με το κεντρικό Δελτίο Εκδρομής της Π.Ε. **Οι συμμετοχές σε αυτό το σημείο, είναι δεσμευτικές.**
- 2 Να συμπληρωθεί από τους Α.Α.Λ το Google-Form στο link που ακολουθεί, το αργότερο μέχρι την **Δευτέρα 2 Μαΐου (πατήστε [εδώ](#))**

- 3 Να καταβληθεί η προκαταβολή ύψους € 20,00 για κάθε μέλος, την Δευτέρα 9 Μαΐου 2022 & ώρες 20:30-22:00 στην Εστία του 52ου Σ.Π. Παγκρατίου (Πτολεμαίων 1, Αθήνα). Το υπόλοιπο του ποσού συμμετοχής, το οποίο θα διαμορφωθεί ανάλογα με τις χορηγίες που θα εξασφαλίσουμε, θα καταβληθεί λίγες μέρες πριν την εκδρομή και θα ανακοινωθεί στους Α.Α.Λ.
- 4 Οι Α.Α.Λ. να συγκεντρώσουν τις Δηλώσεις Συμμετοχής των Λυκοπούλων τους, τις οποίες και θα παραδώσουν στην Αρχηγό της εκδρομής μαζί με το υπόλοιπο της συμμετοχής λίγες μέρες πριν την εκδρομή.

Για την συμμετοχή στην εκδρομή, χρειάζεται η προσκόμιση **αρνητικού rapid test 48 ωρών**, σύμφωνα με την ισχύουσα ανακοίνωση. Για τυχόν αλλαγές στα υγειονομικά μέτρα, θα είμαστε σε επικοινωνία.

- Οι Α.Α.Λ θα ενημερωθούν έγκαιρα για τις ώρες και τον τόπο συνάντησης και επιστροφής, τα εφόδια, το διαιτολόγιο και για τις λοιπές απαραίτητες πληροφορίες της δράσης.

Παρακαλούνται οι Α. Σ. και οι Α.Α.Λ. να μεριμνήσουν για τα παραπάνω.

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς



Αγγέλικα Μυλώνη
Περιφερειακή Έφορος Αθηνών